



Baleares

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

Año II.—Núm. 191

Redacción: Danús 2

Palma de Mallorca.—Miércoles 21 de Febrero de 1940

TELEFONOS: Redacción... 2078
Administración 1745

Precio: 15 cts.

El triunfo de Pilar Primo de Rivera

Terminó la alegría ruidosa de tenerla a nuestro lado después de años de seguir desde el periódico o el noticiario cinematográfico sus pasos, sus afanes de hacer el bien, sus deseos de curar, aliviar, de poner remedio. Pero quedó la satisfacción de haberla conocido de cerca y haber constatado que no somos nosotros sino el mundo, quien ve en ella, no ya a la elevada Jerarquía del Movimiento, no ya a la hermana del Fundador de la Falange, sino a la mujer sencilla y buena que rehuye la espectacularidad, escapa del bullicio y busca lo íntimo, lo directo, lo espiritual.

Sería infantil y hasta irreverente decir que Pilar ha causado grata impresión a todos. Pero es deber nuestro propagar que pocas personas de su clase, condición y linaje hallan entre los humildes acogida más cordial y más sincera. Como pocas veces, se ha visto ahora compenetración, identificación más absoluta entre un personaje y la colectividad. Y si esto sucede con los que no están en la Falange ¡que no ocurrirá entre las que tienen en ella Guía y Ejemplo!

Cada uno de los actos en que ha intervenido se presta a un examen detenido y profundo de su sensibilidad y valer. Cada gesto suyo, cada palabra, una lección. Cada ramo de flores a ella entregado, encontró una imagen a cuyos pies depositarlo.

Marchó Pilar. Pero tenía ya ganada la batalla de la popularidad. Su femineidad, su recto obrar y sus ojos, habían ya triunfado sobre lo gris y lo indiferente. Y había triunfado con ella el azul de su uniforme.

El Centenario del Pilar

Un comunicado del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación, camarada Serrano Suñer

El M. I. Sr. Delegado D. Gobernación, el siguiente ex-ano acaba de recibir del Ex- p-resivo comunicado: celentísimo Sr. Ministro de la

MI distinguido amigo: Con algún retraso, por haber pasado unos días fuera de ésta, contesto su carta con motivo de la constitución de esa Junta de su presidencia y agradezco mucho su felicitación con ocasión del acuerdo adoptado para honrar a la Virgen del Pilar, declarando la Basílica de su advocación, Templo Nacional y Santuario de la Raza.

Rogándole haga llegar asimismo mis gracias, por su colaboración a cuantos forman en ese nuevo centro de piedad Mariana, afectuosamente le saluda y e s. m.

R. SERRANO SUÑER

Madrid, 8 Febrero 1940.

Ayer salió en avión Pilar Primo de Rivera

Acudieron a despedirla Autoridades, Jerarquías y el Consejo Provincial de Falange que le tributaron cariñosa despedida

Poco antes de las diez de la mañana de ayer llegó al campo de aviación de «Son Bonet» la Delegada Nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, a la que acompañaban el Jefe Provincial del Movimiento y señora, la Delegada Provincial de la Sección Femenina y las Jerarquías Nacionales camaradas Sra Manteola, Magdalena Clar y María Antonia Villalonga.

En el aeródromo aguardaban el Gobernador Civil de la Provincia, el Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. en pleno, las Regidoras de Servicio de la Sección Femenina y numerosas camaradas. Estaban también el Ayudante del Comandante General Sr. Lacy y el capitán jefe del aeródromo Sr. Mazarieco.

Pilar, que llevaba magníficos ramos de flores de almendro se ha despedido de todos subiendo al aparato a las diez menos cinco. Fue entonado el Himno de la Falange dando Pilar junto a la portezuela del avión los gritos reglamentarios.

Eran exactamente las diez y tres minutos cuando despegó el aparato «García Morato» que

como a su llegada iba tripulado por el camarada José Antonio Ansaldo.

Sobre el campo, saludando con boinas y pañuelos, han quedado los que acudieron a despedir a la camarada que durante unos días ha honrado a la Isla con su presencia.

Camaradas de las Organizaciones Juveniles. El próximo jueves os hablará por Radio Mallorca, vuestro camarada PERIQUITO EL FLECHA.



Rafael Recio infatigable Presidente del «Club Natación Palma», cuya labor en pro del deporte es digna de todo elogio.

Días pasados publicamos sus planes acerca de una obra cuya realización sería decisiva para el engrandecimiento de la natación balear: una piscina cubierta.

RITMO ACELERADO EN LA RECONSTRUCCION de BELCHITE

Trabajan 800 hombres y se han invertido hasta ahora 340.000 pesetas.—Seis hornos de yeso producirán 50.000 kilos semanales

Madrid.—La construcción del nuevo Belchite va a recibir, en los próximos días, un formidable impulso, hasta el extremo de que es propósito de dicha construcción esté terminada en el transcurso del próximo año de 1941.

Innumerables obstáculos, de carácter técnico, han sido vencidos, y ya están echados los cimientos para que la construcción total avance a pasos agigantados de hoy en adelante.

Trátase de fundar una ciudad enteramente nueva, sin que fuese desconocido ninguno de los adelantos que la vida moderna plantea, y la primera dificultad de esta magna empresa era la del emplazamiento de la nueva ciudad, con el pie forzado de que las ruinas gloriosas fuesen íntegramente respetadas.

Luego de varios señalamientos de emplazamiento, se ha optado por el de unas extensas tierras de labor, situadas al oeste del antiguo Belchite y contiguas a él, del que sólo se separa una extensa riega, reguladora del sistema de riegos del término, a la que vierte sus aguas la acequia principal y de la que la recoge diferentes canales de riego. Los márgenes de esta balsa serán convertidos en un espléndido parque urbanizado, punto de enlace y transición de los dos Belchites.

Dicho emplazamiento dista escasos metros de la estación del ferrocarril de Utrillas, y está delimitado por las carreteras de Carriñena y de Zaragoza, vías fundamentales de comunicación de la ciudad, que serán enlazadas por una vía de ronda, cuyas construcciones protegerá, por otra parte, al nuevo Belchite, contra la dureza de los vientos dominantes del NO.

Paralelamente a esta minuciosa labor previa, se han acometido una serie de obras, ya terminadas en su casi totalidad, que se estimaban indispensables. Era la primera, la creación de un campamento destinado a albergar a la población penal que ha de acometer la construcción. Actualmente, trabajan en Belchite, entre prisioneros de las brigadas internacionales y presos sometidos a la reeducación de penas por el trabajo, alrededor de 800 hombres, muchos de ellos especializados en distintos oficios de la construcción. Muy en breve, esta cifra se elevará a 1.500.

La casi totalidad de los materiales que han de ser empleados en la construcción de Belchite, serán fabricados al pie mismo de las obras. De este modo, han surgido, al pie mismo de los terrenos que ocupará la ciudad, una serie de talleres y fábricas. Están ya en funcionamiento, y casi en pleno rendimiento, un taller completo de aserrar maderas; otro de ebanistería, donde se elaboran puertas y marcos de ventanas, así como mangos de picos, palas y demás herramientas de trabajo; una herrería, con su correspondiente fragua; un taller de torneado y otro de fontanería. Funciona, igualmente,

un horno de cal, que transformará la primera materia, extraída de unas canteras próximas, y que tiene ya repletos de cal viva, para la incineración de las obras, seis grandes tanques de horno de yeso, con una capacidad actual de producción, de 45.000 a 50.000 kilos por semana, y una economía, sobre los precios de mercado, del 50 por 100, y una fábrica completa de ladrillos y tejas, con su horno capaz de producir, en fecha próxima, 27.000 piezas diarias, con precio de coste de 60 a 70 pesetas el millar.

4 Medallas de Sufrimientos a una Madre

San Fernando.—El Caudillo ha concedido cuatro medallas de Sufrimientos por la Patria, a la distinguida señora viuda de Galán. Esta mujer, de recio temple espiritual y de auténticas virtudes españolas, es madre de cuatro patriotas que dieron su vida por Dios y por la Patria. Sus hijos Alfonso, José, Antonio y Marcelino Galán Arrabal cayeron en acto de servicio durante la guerra.

Incluidos los jornales que, por disposición del Caudillo, se pagan a los presos que redimen sus penas por el trabajo, y pese a la enorme labor ya realizada, en la construcción del nuevo Belchite se llevan sólo invertidas unas 340.000 pesetas, de las que corresponden más de 110.000 a los materiales de construcción, ya fabricados y actualmente en depósito, para cuando las obras, ya inminentes, den comienzo con el ritmo veloz proyectado.

Agradecimiento

La Delegada Provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Catalina Sureda de Dezcallar nos comunica que agradece vivamente en nombre de Pilar Primo de Rivera y de la Sección Femenina de nuestra Provincia, todas las atenciones tenidas por las Corporaciones, entidades y particulares, durante la estancia entre nosotros de la Delegada Nacional de la Falange Femenina y miembro de la Junta Política del Movimiento, especialmente a las Compañías de Ferrocarriles de Mallorca y de Sóller, a la Compañía de Tranvías Interurbanos de esta capital, a la M. U. S. A., y a los propietarios de los Hoteles Mediterráneo y Royal.

Agradece igualmente las invitaciones recibidas del Sr. D. José Tous Ferrer, para que visitara la maqueta del Monumento al glorioso crucero «Baleares» y de Acción Católica de esta ciudad para que asistiera a la conferencia del Padre Heras en el Principat.

--No estuvimos de suerte, y basta,

nos dice el delegado del «Constancia»

Más detalles del encuentro jugado el domingo en Gerona por el equipo de Inca

En el avión de anteaer llegar procedentes de Barcelona los jugadores que componen el «once» del «Constancia» de Inca y que el pasado domingo contendieron en partido de Torneo de Liga con el Gerona, en cuyo terreno fueron vencidos por tres a uno.

Procuramos entrevistarnos con el Delegado del Constancia a fin de que nos diera algunos detalles que ampliarán nuestra información de ayer, D. Jaime Estrany, nos dice lo siguiente: —El Constancia aineó este equipo.

Company; Diego, Prats; Antolin, Corró, Ordinas; Lloret, Borrás, Hernández, Pons y Portugés.

—El tanto del Constancia fué logrado por el interior Pons, quien hizo un excelente partido.

Quien es PERIQUITO EL FLECHA...? El próximo jueves lo sabréis, a la una y cuarto, por Radio Mallorca.

—...? —Pons es un muchacho que pertenece al Juvenil y del cual cabe esperar muy buenos resultados en futuras competiciones.

—...? —El resultado a mi modo de ver no responde en nada a la marcha del encuentro. El Constancia desarrolló un gran juego que tuvo todas las características del desarrollado en Inca cuando el partido últimamente jugado con el Sabadell.

—...? —El tercer tanto logrado por el Gerona, lo fué en completo fuera de juego que el árbitro señaló, pero después que la pelota hubo entrado en la meta incomprensiblemente dió el tanto como válido ante la protesta unánime del público.

—...? —Francés fué el artífice de la victoria del Gerona. Gracias a su actuación brillante se libró de ser batido en su propio terreno. El Constancia mereció en todo momento ser el vencedor del encuentro.

—...? —Para que te des cuenta de lo que paró Francés bastará decirte que en una ocasión Hernández acudió al remate de un centro muy templado. Empalmó un potente disparo y cuando parecía que el tanto estaba hecho, el balón dió en la cabeza de Francés ante su propia estupefacción.

—...? —Sí, se echaron a perder gran cantidad de disparos. Este que te he dicho de Hernández, otro

de Lloret fortísimo, uno de Portugés, y por último una falta que saca muy bien Portugés desde cerca del área y que falla toda la delantera el remate. Y... ¿Para que continuar? No estuvimos de suerte y basta.

Con los jugadores ha regresado también el entrenador Platko. Esterlich que había salido con el equipo, tuvo que regresar antes del encuentro con el Gerona por haber recibido la noticia del fallecimiento de su madre.

RAT

La Casa Prisión José Antonio

MADRID. — LOS ARTISTAS Y CAMARADAS QUE FORMAN EL JURADO PARA EL CONCURSO QUE HA DE ABRIRSE PARA LA CONSTRUCCION DE LA CAPILLA EN LA GALERIA DE LA CASA-PRISION DE JOSE ANTONIO EN ALICANTE, HAN SALIDO PARA ESTA CAPITAL CON EL FIN DE ULTIMAR SOBRE EL TERRENO LAS BASES DEFINITIVAS.

LA SECCION FEMENINA HACE UN LLAMAMIENTO A TODOS LOS ARTISTAS ESPAÑOLES PARA QUE ACUDAN A ESTE CONCURSO. SE ASPIRA A QUE LA OBRA SEA GRANDIOSA EN SU SENCILLEZ, CON EL ESTILO RELIGIOSO Y MILITAR DE LAS DOCTRINAS FALANGISTAS.

Un camarero que asesinó a 1.000 personas

Ha sido detenido en Madrid y pertenece a la C. N. T. desde 1932

Madrid.—La policía ha practicado hoy una importantísima detención. Ha conseguido capturar a Avelino Cabrejas Platuro, de oficio camarero el cual estaba afiliado desde 1932 a la U. G. T. y a la C. N. T.

Dicho individuo se ha confesado autor del asesinato de más de mil personas a las que él mismo detenta.

Había estado ya en un campo de concentración de prisioneros de Alicante.—E.F.F.

Pilar llegó a Madrid

La Jefatura de Aviación comunicó telefónicamente a la Delegada Provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. camarada Catalina Sureda de Dezcallar que el aparato «García Morato» que conducía a Pilar Primo de Rivera y a sus acompañantes, llegó a las 12 en punto de ayer al Aeródromo de Barajas, sin novedad.

¿La artillería germana bombardeará París?

Un nuevo «BERTA» alemán

por José Díaz de Villegas

En espera de acontecimientos que colmen la ansiedad a sus lectores, la prensa inglesa acaba de notificarnos una noticia sensacional: Los alemanes, dice, se disponen a bombardear París utilizando un cañón gigante capaz de lanzar proyectiles a 250 kilómetros de distancia. En realidad la capital francesa está separada de la frontera germana por una distancia algo mayor; pero esta viene a ser la que separa de la frontera luxemburguesa. Hagamos a nuestros vecinos, que aún recuerdan aquellos proyectiles de 250 kilogramos que llegaban, nadie sabía de donde, lanzados por el «Bertha» sobre la capital de Francia, entre el 23 de marzo y el 7 de agosto de 1918, y cuyo bombardeo del día de Viernes Santo causara, en la Iglesia de San Gervasio, 170 bajas.

En artillería, en efecto, todo progreso tiene mañana su superación oírta. Quizás fuese en el sitio de Algeciras, pronto hará seis siglos en años, donde el cañón rugiera por primera vez. La autoridad de Gionard, sin embargo, rememora de la época aun más lejana, y nos habla de las pelotas de hierro y saetas con tiro de fuego de los moros de Niebla sitiados, en 1257, por nuestro Alfonso el Sabio, y aún de aquella otra artillería rudimentaria que lanzara truenos, en Zaragoza, en 1118, doscientos años antes a su utilización por los alemanes en Florencia. Con el siglo pasado el cañón se convirtió en la «última ratio» del Estado. Y es Napoleón el primero que emplea la artillería en masa en Wagram. De entonces a acá el progreso del arma nueva no ha tenido límites.

Sus estragos se advirtieron terribles en la guerra pasada contando tan solo con 4.800 piezas, y calculando en 1.700 disparos el número necesario para el aprovisionamiento de cada una, terminaron por movilizar todo el material antiguo, arrinconado en los Parques, y por fabricar, durante los cuatro años que duró la anterior contienda, 290 millones de proyectiles de cañón. Nadie se extraña. En la batalla de la Malmaison las piezas estaban a cuatro metros y medio de distancia unas de otras. Para la ruptura de la Champaña, en 1918, se transportaron 140 trenes cargados de municiones solo de artillería. En Teruel mismo, en nuestra Gloriosa guerra de liberación, para un frente de empuño, quizás no superior a tres o cuatro kilómetros, se alinearon 800 cañones y 9.000 ametralladoras estallando en tan corto espacio más de un millón de proyectiles de artillería de todos los calibres.

No se trata ciertamente de esto. El nuevo cañón gigante alemán, como el viejo «Das grosse Bertha», es una arma de hostigamiento. Esta última pieza consistía en un tubo de cañón de marina, barrenado a 21 centímetros de calibre, y con alcance de 120 kilómetros. Del nuevo cañón se ignoran, naturalmente, las características. Son secretos de la técnica alemana. Los parisinos saben únicamente lo suficiente; que la acción intermitente de la gran aviación de bombardeo germana no será interrumpida, gracias a este nuevo monstruo ingenio, el día que la suprema voluntad del Führer lo decida.

Otro clamoroso triunfo de Pericás



Caracas. — Se celebró el domingo la anunciada corrida de toros, actuando Gallardo, Pericás y Sánchez Majías.

Se corrió ganado de Miura que resultó bravo.

En dicha corrida se adjudicaba la oreja de oro.

Nuestro paisano Jaimito Pericás superó los éxitos anteriores, cortando las orejas, rabos y patas de los toros que le correspondieron.

Fuó llevado en hombros al Hotel.

Por aclamación unánime se le concedió la oreja de oro.

Toda la afición y la prensa celebra los triunfos de Pericás.

cás, triunfos no alcanzados jamás por torero alguno. Gallardo y Sánchez Mejías fueron ovacionados.

Pilar recupera un libro de su padre

Cuando el domingo, terminado el espléndido acto del Castillo de Bellver, subió Pilar al coche que había de conducirla a recorrer diversos pueblos de nuestra isla, fuimos testigos presenciales de una escena que podrá añadirse al anecdótico emocionante de la estancia de Pilar Primo de Rivera entre nosotros, escena que aunque rodeada de absoluta sencillez, supo arrancar un temblor de honda impresión en los contados espectadores.

Acercose al coche el Jefe Provincial de Propaganda nuestro estimado camarada Sebastián Sancho Nebot y le hizo entrega de un libro que un día alineó en las estanterías de la biblioteca del inolvidable pacificador de Marruecos General Primo de Rivera y que sabe Dios por que azares abandonó el tibio contacto hogareño de la casa del padre del Fundador de la Falange y llegó atravesando nuestro mar a la isla de Menorca cuando ésta gemía bajo la dominación roja...

El libro, con la entrada de las fuerzas nacionales, pudo ser rescatado y entregado al Jefe de Propaganda el cual, al ver la dedicatoria de su primera página pensó—y así lo comunicó al Jefe Provincial, el cual quiso que fuera el propio Sancho quien lo hiciera—entregarlo en la primera oportunidad y ésta presentose el domingo en Bellver.

Pudimos leer en los ojos de Pilar la emoción y la gratitud. Y en los de Sancho la satisfacción y el orgullo de haberla producido.

Voz del Movimiento

Organizaciones Juveniles

ORDEN

Se ordena a todos los camaradas afiliados a las Organizaciones Juveniles de esta Capital y suburbios que cursen el 7.º año, los que estaban afiliados al S. E. U. con anterioridad al 18 de Julio y los excombatientes, se presentarán en esta Delegación Provincial (Casa Primo de Rivera) para un asunto de suma importancia que laborable menos los sábados por la tarde desde la fecha hasta el 24 de los corrientes de 11 a 1 de la mañana y de 4 y media a 6 y media de la tarde.

Palma 19 de Febrero de 1940. — El Delegado Provincial de G. J.

ASESORIA PROVINCIAL DE EDUCACION PREMILITAR

Orden del día 19 de Febrero de 1940

Artículo único.—Todos los camaradas Cadetes y Flechas de esta Capital y suburbios, aspirantes a Flechas Aéreas se presentarán el próximo jueves día 23 de los corrientes a las 18'30 horas, para asistir a la inauguración del ciclo de conferencias de carácter profesional premilitar para la formación de los futuros Flechas del Aire a cargo de un Oficial del Arma de Aviación, esperando del reconocido entusiasmo demostrado en sus prácticas de vuelo por los ya citados aspirantes a Flechas Aéreas la puntual asistencia a este acto en el que es preciso el uso del uniforme.

Orden del día 20 de Febrero de 1940

Art. 1.º — En cumplimiento de órdenes de la Delegación Provincial de estas O. J. los actos de servicio que se realizarán a partir de esta semana y mientras otra cosa no se disponga, serán los que a continuación se indican a las horas que se citan.

DOMINGOS: a las 10 horas, misa en la Iglesia de Santa Catalina de Sena, a cuyo acto quedan obligados todos los camaradas encuadrados en estas Milicias, que deberán encontrarse en el Cuartel General, a las 9'30 horas. Se exceptúan de esta obligación, a los que cursan sus estudios en Colegios o acuden a Congregaciones, cuya preparación religiosa corra a su cargo. No obstante, a las 10'30 horas, estarán en este Cuartel, para asistir a los ejercicios de conjunto que se realicen.

Art. 2.º—A las 16 horas de todos los jueves se encontrarán en la Casa Primo de Rivera, los camaradas que cursan estudios en los Colegios de los PP. Agustinos, La Salle, Montesión y Teatinos.

Art. 3.º—Los sábados, a la misma hora, todos los camaradas no comprendidos en el artículo anterior y que estén encuadrados en estas Organizaciones.

Lo que se publica en esta orden para exacto cumplimiento. Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Asesor Provincial de Educación Premilitar, Antonio Manohado Sánchez.

Sección femenina

DEPORTES

Normas reglamentales y para poder figurar en las listas deportivas, toda camarada debe seguir las siguientes reglas:

Primera.—Todas las camaradas, jugadoras del tenis, deberán pagar la cuota mensual de una peseta, para ayudar a tan saludable deporte y poder solventar los gastos que para este u otro deporte se presenten.

Deberá dar cuenta de las veces que acude al campo para jugar mensualmente.

Si carece de conocimientos sobre el mismo podrá acudir a la Regidora para que esta se los solventa.

Segunda.—Las camaradas que practiquen Basquet deberán pagar la misma cuota mensual que las anteriores y seguir dando nota de sus días de juego.

En caso de que el entrenador no acuda o tenga alguna otra queja por falta de asistencia en sus compañeras deberá dar nota y nombre de estas a la Regidora para que esta se los solventa.

Tercera.—Las camaradas jugadoras de Hockey abonarán mensualmente la misma cuota de una peseta, y seguirán las

deber de toda camarada mismas reglas que las jugadoras de Basquet.

Cuarta.—Lo mismo harán las camaradas que practiquen equitación, natación, etc., etc.

Quinta.—En cada deporte deberá tener su equipo la encargada de cobrar las cuotas para facilitar el trabajo que implicaría el tener que nombrar cobradoras para el mismo y el poco que representa para las camaradas el encargarse una de cobrar su equipo.

Sexta.—Una vez cobradas las cuotas las encargadas de ello deberán entregar dicho dinero a la Regidora durante los días tres, cinco, siete y nueve de cada mes a las doce de la mañana.

NOTA.—Para la natación, como se nos dan todas clases de facilidades, no deberán abonar la cuota.

En caso de que una camarada no pueda pagar la cuota, no debe prescindir de practicar el deporte, sino que acudirá a la Regidora la cual cuidará de allanar todas las dificultades.

La Regidora Provincial de Educación Física.

Viva Franco! Arriba España!

Sucedió ayer...

Persiste, afortunadamente el buen tiempo. Luceó un sol tibio y agradable que atraía a los lugares que él bañara, a multitud de pasantes: el Mirador, las Avenidas, el Borne, por todas partes al mediodía y a primeras horas de la tarde, gimes sin abrigos sin pieles y sin bufandas, gozaban de la dicha del paseo.

Por la mañana a las 10 salió Pilar Primo de Rivera del aeródromo de «San Bonet» entre aclamaciones y flores de sus camaradas que la despidieron con cariño. Dos horas más tarde llegaba sin novedad al de Barajas. García Sánchez hizo que se llenara de público la vasta Sala del «Borne». Allí, durante más de dos horas delictivo y enseñó, con su arte único y su erudición profunda.

Cuando exhibimos esta cuartilla, la noche se presenta bien. Lo cual es tranquilizador para los que, como nosotros, tras el trabajo bajo la lámpara incandescentes, debemos volver a nuestra casa de madrugada.

SERVICIO METEOROLOGICO DE LAS FUERZAS AEREAS DE BALEARES

Boletín correspondiente al día 20 de febrero de 1940, hasta las 18 horas:

Temperatura máxima: 18'2 Id. mínima: 9'4.

Vientos dominantes: Oeste flojo.

Caracteres del tiempo: Persistencia de buen tiempo. Cielo poco nublado. Vientos flojos. Zonas de niebla matinales.

Estado del mar: risada.

Cuando se nos brinda un medio práctico y conveniente de previsión despreciable sería ir contra nuestra propia conveniencia. Informe de las ventajas del SEGURO PATRONAL de MUTUA BALEAR y lo preferiría a otro cualquiera.

Los mutilados de guerra por la Patria

Plazas para Caballeros Mutilados

En la Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Alicante.

2 plazas de mecanógrafos con 2.400 pesetas anuales.

2 plazas de oficiales de oficina con 2.600 pesetas anuales.

En la Sociedad de Aguas de Alicante.

4 plazas productores obreros con 3.100 pesetas anuales.

2 auxiliares administrativos con 3.600 pesetas anuales.

Condiciones para los primeros no tener defecto físico que imposibilite el cumplimiento y para los segundos conocimientos de las cuatro reglas.

Para informes de todo ello en la Comisión.

AVISO

El Caballero Mutilado, Matías Ferrelló Vaquer se presentará a la mayor brevedad en esta Comisión para un asunto que le interesa.

Palma de Mallorca 19 de febrero 1940.—El Presidente.

Militares

DESTINOS

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica la siguiente relación de destinos:

Artillería:

Teniente don Andrés Riera Gelabert al Regimiento Artillería 44 Barcelona.

Otro don Mariano Tur Juan al 6 de Mahón.

Alférez don Guillermo Negro Castañal al mismo.

Otro don Jaime Salvá Barceló al mismo.

Otro don Jaime Alcover Roselló al mismo.

Teniente don Lorenzo Caldentey Salaverri al Grupo de Artillería Antiaérea Independiente de Baleares.

Otro don Vicente Tomás Gómez al Regimiento Artillería 6 Palma de Mallorca.

Otro don Gabriel Gomila Anglada al mismo.

Otro don Gabriel Estelrich Barceló al mismo.

Otro don Nadal Mir Salom al mismo.

Alférez don Jaime Garau Sancho al mismo.

Otro don Leonardo Carrasco Corral al mismo.

Infantería:

Teniente habilitado para Capitán don Bernardo Coll Barrios al Regimiento Infantería 57 Mahón.

Otro don Juan Iglesias Escrivá al Regimiento Infantería 60 Inca.

PREMIOS DE EFECTIVIDAD Sanidad Militar (Sección Médicos)

Se concede el premio de efectividad de 1.800 pesetas al Comandante médico don Eusebio Cárdenas Sains, por llevar quince años de servicio.

El Cupón del ciego

Sorteo de 20 de febrero 1940. Número premiado 642 con 40 pesetas. Aproximaciones 641-643 con 2 pesetas.

Crónica religiosa

Santos del día Santos Félix y Severiano, mrs.

Cuarenta Horas

Concluyen en la Iglesia de Santa Teresa, dedicadas al Sagrado Corazón de María.

Exposición y Misas rezadas.

Por la tarde, rezo del Santo Rosario, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad precedida de solemne Te-Deum.

—Empiezan en la Iglesia parroquial de Santa Cruz en honor del Santo Cristo. Exposición después de la misa mayor que será a las nueve.

Después del Rosario, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad.

—Estas Cuarentas Horas debían celebrarse los días 26, 27 y 28, siendo celebradas ahora con motivo de la Santa Misión.

Actos religiosos

En la Catedral, por la tarde, a las cuatro, ejercicio del Via-Crucis y por la noche, rezo del Santo Rosario y sermón cuaresmal por el Rdo. P. Jesús Fernández de Lerga, S. J.

—En Montesión, continuación de la Novena de la Gracia. Por la mañana, en las misas de 6 y 7 y media. Por la tarde, a las seis y media, con sermón por el Rdo. P. Enrique Horas, S. J.

Visita

A la Virgen de la Presentación, en Montesión.

COÑAC CREADOR MERITO

Base Naval de Palma

JUZGADO PERMANENTE EDICTO

Por el presente EDICTO se anula y deja sin valor alguno la Libreta de Inscripción Marítima de Sebastián Obrador Huguet, desaparecida o extraviada en el Cuartel de Falange Naval de esta Capital, haciéndose saber a la persona que la posea que deberá entregarla a este Juzgado y que si hiciera uso de ella incurrirá en las responsabilidades que determina la Ley. Dado en Palma de Mallorca a diez y nueve de febrero de mil novecientos cuarenta.— El Juez Permanente, Juan Serra Bonet.

UNION TEXTIL, S. A.

SOLLER.

Debiendo ejecutar esta Sociedad Anónima la construcción de una nave o edificio, se pone en conocimiento de los señores contratistas de esta Isla que el proyecto de dichas obras se hallará expuesto en las Oficinas de la Sociedad, calle Romaguera n.º 25, Sóller, todos los días laborables de 8 a 12 de la mañana y de 2 a 6 de la tarde.

La presentación de pliegos en dichas oficinas terminará a la hora 10 del lunes día 4 del próximo mes de Marzo, tomando como precio tope el del proyecto.

La cantidad que habrá de depositarse en concepto de garantía en el acto de la concesión de la contrata será de 5.000 pesetas en metálico o en valores cotizables.

Sóller 20 de Febrero de 1940.— El Presidente, Vicente Alcover Colom.

BALEAR HOY De 3 a 12 Edward G. Robinson EN EL ULTIMO GANGSTER METRO GOLDWYN En Español

Clinica del Neumático Vulcanizaciones y recauchutajes Talleres VULCANO Aragón, 71 Teléfono, 1994

Se traspasa Se traspasa en punto céntrico, muy bien acreditada, por no poder atenderla. Informes en esta Administración, Danús, 2

Doña Bienvenida Campins Lladó Falleció ayer a las 15'30, a la edad de 85 años habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica R. I. P. Su desconsolado esposo Juan Amengual Meridiano, Capitán de la marina mercante jubilado y familiares, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan asistan al Rosario y funeral que se rezará hoy a las 10'30 y 11 respectivamente en la Iglesia de Santa Cruz y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada. No se invita particularmente Casa mortuoria: Ronda Poniente, 71.—Santa Catalina.

D.ª María de la Concepción Calafell Mesquida Ha fallecido, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica E. P. D. Sus sobrinos Catalina, Antonio, Bernardo y Bartolomé Calafell Amer, sus primos y demás parientes al participar a sus amigos y conocidos el fallecimiento, les ruegan una oración para el descanso de su alma y les invitan al rosario y conducción del cadáver que tendrán lugar hoy miércoles a las 3 y media y 4 de la tarde respectivamente, y también al funeral que se celebrará en la parroquial Iglesia de Santa Cruz mañana a las 11. Casa mortuoria: Carretera Andraitx, kilómetro 5. No se invita particularmente. El Excmo. y Rdmto. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Doña Catalina Más Sastre Ha fallecido en la villa de Alaró, a la edad de 60 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica R. I. P. A. Su afligido esposo don Guillermo Campins, hijos, don Sebastián, doña Florentina, doña Jerónima, don Antonio, doña Catalina y doña Apolonia, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral que se celebrará hoy a las 10 en la Iglesia parroquial de Alaró. No se invita particularmente. Casa mortuoria: Calle San Roque, 6—Alaró.

Primera charla lírica de GARCIA SANCHIZ García Sanchis habló ayer en el Borne ante un compacto y selecto auditorio. El artífice de la palabra, el genial charlista, único en su género, triunfó plenamente al tratar con su verbo privilegiado la sutil arquitectura de su charla. Mago de nuestra habla, pensador profundo, estilista del gesto y de la entonación, sabe tener pendiente de su boca durante dos horas a miles de personas. Narra dibujando y cuenta haciendo poesía. Las imágenes que construye con agilidad y maestría dan la sensación que lo que nos va diciendo lo vemos en una pantalla o en la realidad. Delite espiritual con sus charlas, placer para el alma. Nos lleva hacia emociones de Hispanidad y nos traslada hacia la Mística de nuestra Religión. Sus conceptos sobre la roca y el río, su descripción de la Custodia de Arfe, su imagen sobre el águila bicéfala, su significación del cuadro del «Tierra del Conde de Orgaz», sus pinceladas descriptivas sobre el sótano de las mujeres y su explicación exacta del sublimo simbolismo de Moscardó ante los prisioneros de la Catedral de Sigüenza, arrancaron del público la emoción más honda y los aplausos más cálidos. Es el Sr. García Sanchis un arte sin imitadores, al que se une una erudición ancha y una cultura recogida recorriendo rutas y rumbos del mundo. Su patriotismo ardiente y su pensamiento inagotable en figuras y en sugerencias, hacen que sus charlas encuentren el éxito en todas las latitudes, tanto de la Patria como de la América española. Mañana en su segunda charla lírica desarrollará el tema sugestivo, con dedicación especial a la mujer mallorquina, «Cuando vuestras abuelas eran las nietas», y esperamos que les dará un triunfo más entre nuestro público. Rueda-Auto Se extravió el sábado desde el Puerto Pollensa a Palma pasado por La Puebla. Se gratificará devolución en Garage de Aviación en Puerto de Pollensa. PROPIETARIOS Aproveche la oportunidad de adquirir procedentes de derrida puertas, ventanas, persianas, etc. Diríjase: Paseo General Franco, 21, al lado «Cine Borne». Srta. Profesora Daría clases en casa o a domicilio—preferentemente de segunda enseñanza—calle Santa Catalina, 11-2. Se venden cáscaras de almendra. Para informes: Calle Juan Seguí, n.º 10. Inca. MAQUINAS DE COSER compra garantizada en Casa MORELL Plaza Juanot Colom, 27

Lala Astoria HOY MIERCOLES. MURAN Hopkins ESPLENDOR JOEL McNEA DOCUMENTAL — DIBUJOS INSTANTANEAS DE HOLLYWOOD NOTICARIO LUCE DOMINGO FUNCION MATINAL JOSE M.ª DEL VALLE Del Hospital del Niño Jesús de Madrid JEFE PROVINCIAL DE PUERICULTURA (por oposición) ENFERMEDADES DE LA INFANCIA Sindicato, 195 Teléfono 2929

Oposiciones Aviación Señoritas y Jóvenes. Preparación completa Academia Cots SAN FELIO, 7

Jefatura Provincial de Prensa

ORDEN

Por la presente se comunica a los Directores de las Revistas que actualmente se editan en esta Provincia pasen por esta Jefatura (San Jaime, 47) a las horas de oficina, para en esta Jefatura del nuevo modelo a que han de ajustarse las Declaraciones Juradas que sobre el papel consumido han de enviar mensualmente a la Dirección General de Prensa por conducto de esta Jefatura.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Palma 21 de Febrero de 1940.

Telón y Pantalla

Opiniones nuestras

LIRICO

«Dos pares de mellizos» Stan Laurel tiene un hermano y Oliver Hardy otro. Y eso no es la trama sencilla de la película que ayer estrenó el Lirico y que causó un verdadero diluvio de carcajadas que apenas dejó entender los chistes del diálogo.

Si las travesturas y las gansadas que hacen los dos cómicos de la Metro en sus tareas normales se multiplican por dos, tendremos la causa de la risa, y claro está, como la risa es contagiosa, el público ríe.

Algunos trucos viejos, de aquellos que en 16 películas de Stan y Oliver se repiten 16 veces, se repiten en esta también, pero a su lado existen algunos nuevos que son cómicos porque si, principalmente el momento trágico-cómico de estar los dos ases convertidos en tentempiés al borde del mar y en situación de ahogarse.

Gracia tiene también la aventura de la cervanía y su conversión por teléfono y las escenas del cabaret huyendo de la persecución del capitán al que han hecho desaparecer un antillano valioso.

La cinta no tiene nada más que presentación; el argumento no existe, la interpretación es imposible que uno se fije en ella, pero tiene almacenada cantidad de risa en sus metros y estos se esparcen por la sala y hacen reír.

Y como el público ya sabe que va a ello, pues sale satisfecho y contento.

PROTECTORA

«Vd. tiene ojos de mujer fatal» En la serie de películas españolas que esta temporada han sido exhibidas en las pantallas locales, ocupa uno de los primeros puestos la cinta que ayer estrenó La Protectora.

Analizando sus valores, no es que sean muchos ni enormes, pero tiene uno que hace que sea una cinta española que lo mismo puede ser americana, que alemana, que francesa.

Su tema, no necesita para ser desarrollado ni el rasguero de una guitarra, ni el sonido de una jota, ni el compás de una muñeira, ni la estilización de un schotis. Es un tema que igualmente puede suceder en Madrid que en Constantinopla y por ello es diferente de tantos metros de celuloide, que se han gastado en vano.

La obra humorística de Jardiel Poncela gana llevada al cine. Pierde en teatralidad, pero en cambio la cámara le da movilidad. La gracia del diálogo continúa fresca y el público ríe de buena gana.

No es una cosa del otro mundo, pero es una cinta entretenida. Hilda Moreno y Ramón de Sentmenat buena pareja de intérpretes. Excelente la creación de Félix de Pomés en Isidori el criado modelo.

Varias cintas como esta, en superación si es posible, pondrán nuestro cine a una buena altura internacional.—S.

Gacetillas

SALA ASTORIA
Este local nos ofrecerá hoy el estreno de la interesante producción de Los Artistas Asociados «Esplendor», una de las más grandes creaciones de la deliciosa estrella Miriam Hopkins.

Bajo la experta dirección de Elliot Nugent, el famoso productor Samuel Goldwyn ha llevado a la pantalla con toda fastuosidad, un tema sacado de la vida misma: el problema de las opulentas familias que, hallándose en difícil situación económica, luchan tenazmente para mantener su rango en la sociedad moderna, a costa de los más crueles sacrificios de índole moral.

LIRICO—A las 3:30. Complementos cortos y «Dos pares de mellizos» (estreno), por Stan Laurel y Oliver Hardy.

BORN—Desde las 3:30: Complementos cortos y «La melodía de Broadway» (estreno) por Eleanor Powell y Robert Taylor.

BALEAR—Desde las 3:30: «El último gangster» (estreno) por Edward G. Robinson y otras películas.

RIALTO—Desde las 3:30. Complementos cortos y «La tragedia de Louis Pasteur» (estreno), por Paul Muni.

MODERNO—A las 3:30. «Charles Chan en la Opera», por Warner Oland y Boris Karloff, y continuación de la serie «La flecha sagrada».

PROTECTORA—Desde las 3:30 «El Zarevitch» por Marta Eggerth y «Usted tiene ojos de mujer fatal» (Estreno). Film Nacional por Hilda Moreno, Félix de Pomés y Ramón de Sentmenat.

ASTORIA—Desde las 3:30: Documental. Dibujos. Instantáneas de Hollywood. Noticias. Luce y «Esplendor» (estreno) por Miriam Hopkins y Joel Mc Creas.

ORIENTAL—A las 3:30. «Sublime mentira», por Pauline Lord, y «Camino de la horca» (caballista), por Tim Mc Coy.

FRONTÓN BALEAR
Hoy miércoles 21 Febrero 1940

Noche a las 9 y media **REMENTERIA**-Cht. **ERDOZA** contra **ELORDI - TERRASA**

SATUR - GOENAGA contra **ROMAN - ISABI Y QUINIELAS**

Detalles por carteles y programas

Mañana jueves, TARDE Y NOCHE, partidos y quinielas.

Frontón BALEAR

Academia de corte y confección **SISTEMA MARTI** de Cañalina Ferrá. Calle Botería nº 13-2.

Se ha extraviado anteayer en el Borne un paquete contenido medias. Se gratificará devolución en General Mola, 40.—Tel. 2039.

Automovilista repara tu coche en el **TALLER el RAPIDO** Frontón, economía y garantía Conde Sallent, 53.—Palma

Electroagrícola, S. A. Por acuerdo de la Junta Directiva y conforme a lo que previenen las Bases por que se rige esta Entidad, se convoca a los señores Accionistas para la Junta General ordinaria, que se celebrará en el domicilio social, el domingo, día tres del próximo marzo a las catorce horas.

Campos del Puerto, 19 de febrero de 1940.—El Presidente, Francisco Burguera.

FAJAS

Para estómago caído.—Riñón móvil.—Operados de hernia.—Embarazadas.—Reductivas etc.etc.

CASA CODINA (La Casa de las Gomas) Junto al Borne—PALMA

Ampliaciones fotográficas negro, sepia y colores hasta tamaño 45 x 60 con marco y cristal y sortijas concha con foto esmalte.

Envíos a toda España. Casa Andreu (Alicante) V. Ilafranqueza.

Se venden cinco cuarteradas al lado de la finca ESCUELAS ARENAL y al lado de los solares establecidos, linda al Norte con camino que va al mar y al Este con cuarteradas cultivo, una de pino o bosque, agua a 8 metros de profundidad.

Informes: Caté Colón. Lluch mayor.

ENFERMEDADES SECRETAS

¿Quiere Vd. curarse pronto? Acuda desde su primera molestia. Consultorio: **Sebastián Soler** San Miguel nº 79-1. Despacho de 10 a 1 y de 8 a 8 y de 10 a 11 noche

GALERIAS COSTA

Exposición B. Seguí

Sabíamos desde hace tiempo lo que vale Seguí, por lo cual teníamos descontado el hecho, de que habría de llamarnos gratamente la atención su Exposición como nos ha ocurrido, y suponíamos que su éxito sería también de venta, pues aún estando sus telas realizadas dentro de un estilo modernista, carecen de estridencias, muchas veces de gusto dudoso, y siempre poco gratas a ciertos paladares que saben cotizarlas.

Nuestra primera impresión al entrar en la Exposición, no pudo ser más agradable la que se confirmó después, al examinar las telas más detenidamente observando, como regla general una técnica perfecta unida a la espiritualidad característica del autor, que se acusa principalmente en la elección de asuntos y su titulación de forma que parece obra de un verdadero poeta.

Demuestran la solidez y energía de sus pinceles, cuadros cuya decisión en la factura, no señala titubeo alguno, lo cual pudiese apreciar perfectamente, en su óleo «Vejez filosófica» de colorido y dibujo perfectísimos, ajustado a un esculticismo, modernizado, así como nos revela la pureza de una billant piqueta, la visión del vetusto puente romano de Pollensa, que titula «Esclavo de la civilización».

También se patentiza en esta exhibición el dominio que tiene Seguí del difícilísimo arte de acuarela, en las que da por lo general una prueba de perfecto dibujante y de saber interpretar en ellas el ambiente de paz, que se respira en el campo, como en la bien lograda «Hostería del espíritu».

Por ser los bodegones que presenta vibrantes de colorido dentro de una gran naturalidad, es

el éxito de la Exposición completo, y así la avalan, el número de letterinos de adquiridos que esmaltan todos los géneros que presenta al juicio del público.—B.

SUCESOS

Un hombre ahorcado en una escalera

Otro muchacho de prendas La Guardia Civil del puesto de Pollensa ha puesto a disposición de la autoridad correspondiente a un individuo de 23 años natural y vecino de Inca, llamado Pedro J. Llompart que era el protagonista de cuatro hurtos y dos robos (ni más ni menos).

También era un muchacho de prendas, porque se dedicaba a esta, a la sustracción de trajes. Ahora, que en eso de elegiros no estaba muy acertado que digamos, porque se dio el caso de una vez, que tuvo que dejar trajes en muy buen uso por no haber calculado bien las medidas. Y entonces como es natural le venían estrechos.

Además era un fulano muy particular; por robar, hasta le robó a su padre. Si señores, a su padre a quien quitó dos mantas... cuando lo que se merecía el Pedro era una «fuertes y ebunas».

Pero, como todo llega en este mundo, le llegó también a él, la hora de desfilir por esta sección de «distinguidos» al ser capturado por la autoridad, en el preciso momento en que estaba estudiando... un plan para asaltar la propia casa en donde estaba trabajando.

Sucedió en una pensión Ayer a las dos treinta de la madrugada ocurrió en la Pensión Gual de la calle del General Mola un suicidio.

El guarda nocturno Mateo Comas Durán acudió a dicha hora a la Comisaría para dar cuenta de que en la referida pensión y de la balastrada de la escalera pendía el cuerpo de un hombre.

Inmediatamente acudió la pareja de servicio y en la Pensión se produjo el natural transtorno movilizándose los dueños de la misma. Se dio el aviso correspondiente al juzgado quien acudió y se procedió a la identificación del cadáver que resultó ser Juan Sintés Gomila auxiliar subalterno del cuerpo de Ingenieros.

Era natural de Mahón y había venido a Palma por estar sujeto a procedimiento judicial. Contaba sesenta y seis años.

Para el suicidio, se valió de una cuerda que colocó convenientemente en una balastrada del piso en donde tenía su habitación.

Su cuerpo quedó colgado en el propio hueco de la escalera.

Se practicaron las averiguaciones pertinentes para determinar los móviles que hubieran podido inducirle a tomar esta terrible resolución.

Declararon el Teniente Don Francisco de la Torre Ruano y D. Teodoro Ruiz, que habían observado durante la noche en él, algunas anomalías.

Seguidamente se dieron las órdenes oportunas para el levantamiento del cadáver y su conducción al cementerio.

SARNA - PICOR ANTISARNICO MARTI

Unico que la cura sin baño.— ¡¡Desconfíen de las imitaciones!!—Precio: Frasco pequeño, 3'05 Ptas.—Frasco grande, 6'30

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

Puerto

De Barcelona llegó el pallebote «El León» con carga general y se espera esta mañana la llegada del vapor correo «Mallorca».

De Valencia se espera la llegada del «Ciudad de Valencia», correo con aquella capital.

Las mercancías alemanas

Normas para su adquisición El Cónsul de S. M. Británica en esta ciudad, nos comunica en atenta acta que el Consulado proveerá a los que solicitan de los impresos de solicitud referente a las mercancías alemanas compradas y pagadas antes del 27 de noviembre de 1939.

LA INFORMACION

Cuidará de la REVISION de su COCHE Cecilio Metelo, 11 — (final San Miguel)

BALANZAS AUTOMATICAS O. K.

construidas y garantizadas por **AUTO ELECTRICIDAD, S. A.** AVDA. A. ROSSELLO, 85-87 TELEFONO 1226

BLLENORRAGIA

RECIENTE Y CRONICA. CURACION RADICAL Y RAPIDA DE 3 A 6 APLICACIONES. APARATO **HERMANOS ALOMAR** Av. Alejandro Rosselló, 117. Tel. 1222

ALMACEN DE FABRICAS REUNIDAS PEDRO BISQUERRA MARTORELL

Fábricas de lona en POLLENSA De alpargatas en CAMPANET CONSELL Y PALMA

Establecimientos y Vidrierías LLÓFRIU

Sociedad anónima Casa fundada en el año 1860

DEPORTES

FUTBOL

Mallorca, 1 — Antoniana, 2 (Juveniles)
El domingo por la mañana y en el campo de Buenos Aires, jugaron, en partido amistoso, los equipos juveniles arriba mencionados, venciendo los Antonianos después de un reñido partido por la diferencia de 3 goles a 1.

Los equipos se alinearon: Antoniana: Cerdá; Pérez, Suñer II; Llompart, Jaime, Muntañer; Sedano, Sanmarín, Suñer I, Busquets y Poció.

Mallorca: Nicolau; Sedano, Oñate; Reynés, Llull, Bauzá; Fou, Díez, Llabrés, Dezcallar y Llompart.

Los goles fueron marcados: por la Antoniana: Sedano, Poció y Busquets; por el Mallorca: Llabrés.

Biniñaleu, 1 — Pollensa, 0
El domingo pasado en el campo de «Can Felis» tuvo lugar el anunciado partido de campeonato (torneo liga amateur) entre los equipos arriba mencionados terminando con la victoria del equipo local por el resultado de uno a cero.

Dicho partido era esperado por la afición local con gran interés, y buena prueba de ello fué la gran concurrencia que presenció el encuentro la cual no quedó defraudada ya que la lucha resultó por demás interesante y reñida.

A las 3:15 empieza el partido alineados los equipos de la siguiente manera: Biniñaleu: Estarellas; Moyá, Martí II; Rigo, Miguel, Pons; Salas, Alorda I, Alorda II, Mora y Vallés.

Pollensa: Joy; Torrandell, Arberit; Seguí, Ramis, Frats; Llobera, Artiles, Argüelles, Vila y Reñich.

En el transcurso de la primera parte, debido al deficiente juego desarrollado por la delantera y línea media local los propietarios del terreno pasaron serios apuros que se resolvieron gracias a la brillante labor que desarrolló el trió defensivo.

Portero y defensas rivalizaron en méritos gracias a lo cual los visitantes no consiguieron ningún tanto. El Biniñaleu recordó demasiado la victoria obtenida en la primera vuelta sobre el Pollensa y creyó que el partido le era fácil. Poco faltó para que la tal confianza le ocasionase un serio disgusto.

En la segunda mitad la delantera del equipo anfitrión de veras, lo que se tradujo en un continuo dominio. Bordó jugadas meritorias obteniendo a los diez minutos de juego el premio merecido marcando el único tanto de la tarde. Castigados los visitantes con un golpe franco cerca del área de los sustos, tiró Salas y Alorda I de cabeza lo remató bien colocado dando en el poste y Mora oportuno introdujo el balón en las mallas.

Con este tanto animó el juego pero la acertada labor de ambas defensas impidió que el marcador volviere a funcionar. Por el Biniñaleu se destacaron, como llevamos dicho el meta y los defensas y por los visitantes el interior derecha delantero centro y portero.

PELOTA VASCA

Resultado de los partidos y quinielas jugados ayer

TARDE
La primera quiniela de la tarde fué ganada por Zurutuza, colocándose Ortego I pagándose los boletos 5-3 a 36 pesetas y la segunda se pagó a 76 pesetas los boletos 1-2 que llevaban Sozabal y Novorrete.

El primer partido jugado por Zurutuza-Zubiurre (blancos) contra Ortego I-Arrate (azules) fué ganado por estos por la mínima diferencia y el segundo en que luchaban Orto-Sozabal (blancos) conteniendo con Navarrete-Loyola (azules) fué ganado por los blancos por la diferencia de 35 a 27.

NOCHE
Fué el ganador en la primera quiniela nocturna Echave, colocándose Carmelo y pagándose los boletos 6-5 a 71 pesetas y la segunda que se pagó a 56 pesetas la ganó Iriando, colocándose Hernani que llevaban los boletos 6-3 y la tercera fué ganada por Loyola colocándose Román pagándose los boletos 1-3 a 33 pesetas.

Echevarría II-Terrasa (azules) ganaron por siete tantos de diferencia el primer partido de la noche a Ortego II-Echave y el segundo fué ganado también por la pareja azul formada por Zulaica-Hernani a los blancos Anasabe-Iriando que solo alcanzaron 31 tantos mientras los adversos lograban los 35.

BILLAR

Torneo «Arriba España»
Varios partidos de segunda. Estos pasados días se han jugado los siguientes partidos: Bonnín y Massanet, venciendo el primero que se apuntó 200 carambolas por 177 de su adversario; de promedio 4-25 y tacada mayor 26 de Bonnín.

Forcel y Pico, vencedor Forcel por 88 carambolas, promedio 4, y tacada mayor 23 precisamente la que dió fin al partido.

Y Monserrat-Massanet que fué el más regular juego desarrollado en esta categoría dentro es-

BIEN CONCURRENTE, D. JUAN BARCELÓ SE LE HA CONCEDIDO EL HONORABLE TÍTULO DE MUTILADO DE GUERRA, POR HERIDAS QUE RECIBIÓ EN LA BATALLA DEL EBRO, ACORDÓ COSTEARLE LA CONDECORACIÓN E INSIGNIA, Y ENTREGÁSELAS MEDIANTE MODESTÍSIMO HOMENAJE. AL EFECTO, Y EN LA INTIMIDAD, TRAS BREVES FELICITACIONES LE FUERON ENTREGADOS DICHO TROFEO DE GUERRA Y POR UNO DE LOS PRESENTES SE LE DEDICÓ UN BRINDIS HENDIDO DE PATRIOTISMO Y DE RECUERDO A NUESTROS HÉROES Y CAÍDOS.

UNA ACLARACIÓN

En la reseña del partido final se nos olvidó decir que el señor Brunet había batido la tacada mayor de 87 carambolas, del Sr. Ferrer, con una de 97.

Homenaje a un Mutilado de guerra
Un pequeño grupo de concurrentes al café «Peña Llompart» enterados de que al tam-

CICLISMO

Ante el comienzo de la temporada Una carrera pre-selección para la Gran Carrera Cataluña-Mallorca

Ya está cercana la fecha del comienzo de la temporada ciclista. Los programas que nos será dable presenciar en el Velódromo de Tirador a partir del mes de Marzo próximo serán todos ellos interesantísimos.

La inauguración de la temporada de este año tendrá lugar el día 2. En dicho día se celebrará la carrera por carretera, valedera para la selección de los participantes en la Gran Carrera Cataluña-Mallorca, que como saben nuestros lectores comenzará el martes día 14 en Barcelona y terminará el domingo 17, (domingo de Ramos) en nuestro Velódromo. La segunda carrera seleccionable tendrá lugar en la pista el domingo día 3.

La Empresa del Velódromo de Tirador nos ruega hagamos público, para conocimiento de los interesados, que cita a una reunión a todos los corredores mallorquines, para hoy, día 21, a las tres de la tarde, en el Bar Palermo, para tratar asuntos de gran interés.

MATERIAL DE ARCHIVO

«Wallimp» para muebles de acero. **CASA MALONDRA** 78, Jaime II. T. 1732.

Se vende chalet, todo confort en la Ciudad Jardín con playa propia.

Informes: Bernardino Seguí. Juan Escudero, 15.

Para RECAUCHUTAR neumáticos, no lo dude... Talleres VULCANO Aragón, 71 Teléfono, 1994

VINS D'OR Se imponen

Dr. Jaime Comas Médico Oculista Piza. Santa Eulalia num. 1, 1.º Consultas de 10 a 1 y horas convenidas.

Rialto
Mañana

LA QUE APOSTÓ SU AMOR

WARNER BROS FIRST NATIONAL presenta

BETTE DAVIS, GEORGE BRENT

HOY

El mas digno de los dramas cinematográficos

PAUL MUNI en LA TRAGEDIA DE LUIS PASTEUR

Mañana

Emocionante combate de **BOXEO** que tiene lugar en el film

EL PREDILECTO

por JAMES CAGNEY un film WARNER BROS en español

HOY

La **FLECHA SAGRADA** ULTIMA JORNADA

— Y —

CHARLIE CHAN EN LA ÓPERA

El MINISTRO de Negocios Extranjeros NORUEGO hace DECLARACIONES SENSACIONALES

¿Podrá un doctor español curar el CANCER y la LEPROSA?

Mientras la prensa germana ataca con dureza a Inglaterra la francesa aprueba el ataque al "Altmark"

"Arriba" comenta la conferencia de Ventosa Calvell.—La Sociedad de Autores se integra a la Organización Nacional Sindicalista

HONORES FUNEBRES DE NORUEGA A LAS CAIDAS EN EL «ALTMARK»

Oslo.—Con los máximos honores fúnebres han sido enterrados los cadáveres de los marinos alemanes muertos en el incidente del «Altmark».

Le rindió honores una compañía de marinos noruegos con armas que hicieron las salvas de ordenanza y acompañaron los restos hasta el cementerio, en donde han sido inhumados los cadáveres.

El Real Almirante noruego tuvo ante los atáides que contenían los restos y en su discurso de despedida, frases en las que expresó la indignación de su país por el atentado brutal a la hospitalidad y a la neutralidad noruega.

Finalmente el agregado naval alemán en el Embajado de Oslo pronunció un discurso en el que dijo que los finados eran testigos del afecto y la simpa-

tía que Alemania siente por los países neutrales, pero que el sacrificio de estos camaradas no había hecho más que aumentar la confianza ciega del pueblo alemán en la victoria.

LA PRENSA ALEMANA ATACA DURAMENTE A INGLATERRA

Berlín.—La prensa alemana ataca duramente a Inglaterra por el brutal ataque en pleno fiord noruego de los buques ingleses a un barco alemán.

El «Deutsches Zeitung» dice que es imposible el catalogar un acto de esta categoría como una acción de guerra. Este acto prueba la actitud inglesa de superioridad en el mar que necesita esconderse y violar neutralidades para lograr una victoria.

El «Berliner Zeitung» dice que el Gobierno y el Almirantazgo británico se esfuerzan para dar una apariencia de le-

galidad al acto que ordenado previamente por el Gobierno, como él mismo ha anunciado, ha constituido la máxima violación que la historia registra. Los comentarios de Inglaterra misma no son gratos para la actitud del Gobierno y la indignación en el resto del mundo es grande. Inglaterra puede darse por enterada que su hecho brutal es conocido ya por el Ejército de tierra, mar y aire de la potencia del III Reich.

El «Berliner Beobachter» dice que existe un hecho irrefutable que es el que Inglaterra ordenó el atentado y recibe como héroes a sus autores.

Estos son una de las pruebas más grandes que en el mundo se han dado del cinismo inglés que descubre el verdadero fondo moral de Inglaterra.

Y LA PRENSA FRANCESA LE DA RAZON

París.—La prensa francesa se hace eco de los periódicos ingleses diciendo que el caso del ataque del «Altmark» por un navío de guerra inglés era un caso legal porque el buque no era un mercante sino un auxiliar de la armada alemana y llevaba a bordo prisioneros.

La protesta de Inglaterra al Gobierno noruego es legítima y razonada.

se han dado del cinismo inglés que descubre el verdadero fondo moral de Inglaterra.

La venganza no se hará esperar y llegará un día que será pronto.

EL MINISTRO DE RELACIONES EXTERIORES DECLARA

Oslo.—El Ministro de Relaciones Exteriores de Noruega ha hecho las siguientes declaraciones:

La irrupción en aguas noruegas de buques de guerra ingleses es la máxima violación de soberanía que conoce la historia y legal es bajo todos los conceptos la protesta del Gobierno noruego.

Desde el punto de vista jurídico las Autoridades cumplen con su deber. El 14 de Febrero el «Altmark» se avistó en aguas jurisdiccionales y fueron revistados sus papeles por un torpedero noruego. Se comprobó su identidad y se vió que su destino era un puerto alemán.

El 15 de Febrero sufrió un segundo reconocimiento. El mismo día se recibió una nota en la que decía que el buque había usado su radio, cosa que está prohibida. Se avisó al capitán, que alegó que no conocía la prohibición, y desde entonces no se volvió a recoger otro mensaje radiofónico del buque.

Declaró luego el Ministro, que es inexacta la declaración del Gobierno inglés de que los submarinos alemanes hayan operado en aguas noruegas. Se han pedido pruebas a los acusadores ingleses y éstos no las han aportado.

El mundo entero—terminó—ve la razón que existe en la protesta noruega que será llevada ante la Sociedad de Naciones y que hallará eco en la opinión de todos los países neutrales.

LOS GANADEROS CELEBRAN SU JUNTA GENERAL

Madrid.—La Asociación de Ganaderos ha celebrado su Junta General aprobando por unanimidad las Bases acordadas por la Comisión permanente para su incorporación al Sindicato Nacional de Ganaderos.

El Delegado Nacional de Sindicatos camarada Salvador Merino dirigió un saludo a los asambleístas y tuvo frases de elogio para la labor del Marqués de Frontera, Secretario de la Asociación.

Una vez levantada la sesión los asistentes visitaron la capilla donde se guarda el artístico altar portátil de cuero y otros valiosísimos objetos del siglo XVI.—EFE.

TRIPLE ALUMBRAMIENTO

Madrid.—En la Caja de Ahorros ha sido abierta una cartilla con una importante cantidad a nombre de Florencio Arribas y Ana María Legido que son los padres de tres niños nacidos ayer en la Casa de Maternidad.

A los recién nacidos que son dos varones y una hembra se les impondrán los nombres de Jesús, María y José.—EFE.

DICE «ARRIBA»

Madrid.—El periódico «Arriba» dedica su editorial de ayer a comentar la conferencia que en el Círculo de Estudios Políticos pronunció el camarada Ventosa Calvell al que califica del más experto economista que posee España y del que dice que habló en forma tal que todo el mundo oyó su discurso con atención.

Termina el editorial diciendo que la conferencia pronunciada estuvo a la altura de su competencia en el tema.

EL ENTIERRO DE ASENCIO

Madrid.—Se ha celebrado con gran asistencia el fúnebre traslado del Dr. de la Hemeroteca Nacional y conocido comediógrafo, Antonio Asencio, desde la casa mortuoria a la Sacramental de Santa María.

Los restos serán inhumados en el Panteón de la familia. Presidieron la manifestación de duelo el Alcalde de Madrid camarada Alcocer, el Presidente de la Asociación de la Prensa Sr. Ruiz Albéniz, el comediógrafo Torres del Alamo y varios parientes del finado.

Había numerosas coronas entre ellas del Ayuntamiento, de la Asociación de la Prensa de la Sociedad de Empresarios, de Torres de Alamo y de los toreros de Madrid. Esta última llevaba la siguiente inscripción «Los toreros de Madrid a Antonio Asencio».

ARRIBADA FORZOSA AL FERROL DEL CAUDILLO

Ferrol del Caudillo.—Un vapor griego que se dirige con lastre a un puerto del Marruecos francés, ha llegado en arribada forzosa a este puerto, a causa de haber sufrido averías, cuyas causas son desconocidas a la altura del Cabo Villano.

El vapor reparará sus averías en los astilleros y luego continuará su viaje.

INTEGRANDESE EN EL NACIONAL SINDICALISMO

Madrid.—La Sociedad de Autores Españoles ha verificado su incorporación a la Organización Nacional Sindicalista.—EFE.

UN CADAVER DE UN NEGRO SIN IDENTIFICAR

Ferrol del Caudillo.—Las olas han arrojado a la playa el cadáver de un hombre de raza negra. Llevaba puesto salvavidas y hasta ahora no ha podido ser identificado. Suponese no obstante que se trata de un miembro de la tripulación de alguno de los barcos últimamente torpedeados.

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL

Granada.—Ha causado sensación y es comentada avidamente en los centros médicos de esta capital la noticia de que el doctor Balaguer afirma haber encontrado la fórmula de curación de enfermedades como gangrena, lepra, cáncer anterior, úlceras, etc.

MILLAN ASTRAY Y LOS CABALLEROS MUTILADOS

Cádiz.—Por encontrarse algo indispuerto se ha aplazado la visita que al General Millán Astray debían efectuar en el día de hoy los Caballeros Mutilados. El General no recibirá ninguna visita pasando el día en su residencia.

Mañana recibirá a los mencionados caballeros.

FALLECE EL QUE FUE OFICIAL MAYOR DEL CONGRESO

Madrid.—Ha fallecido esta madrugada el que fue Oficial Mayor del Congreso de los Diputados. El fallecido era Caballero de la Gran Cruz de Isabel Católica y ostentaba además las insignias de la Legión de Honor y otras condecoraciones.

El aniversario de la fundación de la Academia General Militar

Fué conmemorado solemnemente entre las ruinas del Alcázar y en el Santuario de Santa María de Collell

EN TOLEDO

Toledo.—Tuvieron ayer lugar en esta ciudad las fiestas conmemorativas del aniversario de la fundación de la Academia General Militar.

Acudieron a las ruinas del Alcázar 125 Jefes y Generales, procedentes de la gloriosa Academia entre los que figuraban el Teniente Coronel Barrera que llevaba la representación del Excmo. Sr. Ministro del Ejército y el Subsecretario de Marina Almirante Estrada a más de los Generales Fernández Pérez, Giménez Mantilla y muchos más.

El Teniente Coronel Barrera, pronunció después de los actos que se celebraron un discurso en el que tuvo un recuerdo emocionado por los héroes que cayeron defendiendo las piedras santas de Toledo, así como para los defensores de Oviedo, Belchite, Teruel, Santa María de la Cabeza, etc.

Los que han vivido su juventud en este Alcázar, hoy Alcázar de la grandeza de España, saben alentar en todo momento por España, y ellos han sido los que a las órdenes del Caudillo han logrado la Cruzada y en ella han vencido.

Terminó su parlamento al grito de «Para España».

Luego se pusieron unos telegramas de salutación al Generalísimo y al Ministro del Ejército.

Y EN BARCELONA

Barcelona.—En el Santuario de Santa María de Collell se reunieron varios Jefes y Generales procedentes de distintas promociones de la Academia General Militar, para celebrar el aniversario de su fundación.

A los actos generales asistieron el Teniente General Orgaz y el General García Escamez y los Jefes de las Armas y Cuerpo de guarnición.

Por la tarde en el Centro Cultural Militar se volvieron a reunir y el General García Escamez que llevaba la representación del Teniente General Orgaz, pronunció unas breves palabras glosando la unión y penetración entre los Jefes y Generales de España procedentes de la Academia Militar y vitoreando el nombre de Franco.

El grito de Franco fué repetido con unción por los asistentes, vitoreándose a España y al Ejército.

Los finlandeses deshacen otra DIVISION rusa

Y ponen en situación crítica a la 164

UNA DIVISION DESHECHA Y OTRA MUY COMPROMETIDA

Helsinki.—Ha sido completamente deshecha al norte del lago Ladoga la 18 división rusa que entre muertos, heridos y prisioneros ha perdido 18.000 hombres y una cantidad enorme de botín de guerra.

Otra división, la 164, se encuentra con la desbandada de la 18 en situación muy comprometida, siendo ahora objeto de la táctica finesa que intenta cercar el paso.

Las tropas finesas persiguen a los fugitivos de la división aniquilada que huyen por el hielo del lago.

LA TACTICA FINESA

Helsinki.—Se tienen noticias de la batalla del Ladoga en la que ha sido aniquilada la 18 división rusa. La táctica finesa ha sido el cerco completo de la masa de hombres que componían la división y se ha logrado con éxito completo.

Los soviets han ofrecido al principio seria resistencia pero luego han quedado desmoraliza-

dos al verse copados por completo.

Entre el botín recogido figura la bandera de la división que lleva estampado un medio mundo con una bayoneta que atraviesa los países bálticos, Suecia y el Sur de Noruega.

HABRA AYUDA SIN EMPRESTITO

Washington.—El Subsecretario de Hacienda ha manifestado en la Cámara americana que la ayuda pecuniaria a Finlandia deberá hacerse al día, por ser imposible al erario el lanzarse a empréstitos de gran cuantía.

Esta contestación ha sido debida a la pregunta de un diputado que ha pedido si se consideraba suficiente la palabra de honor de Finlandia para garantizar un empréstito.

ALARMA EN LA CAPITAL

Helsinki.—Esta mañana han sonado dos veces las sirenas en la capital. Esta tarde a primeras horas han vuelto a sonar. No ha habido bombardeos, pero los aviones rusos han volado sobre barrios cercanos a la ciudad.

El número de toneladas hundidas SOBREPASA ya el MILLON

En las cercanías del Rhin la artillería aliada frustró dos golpes de mano de los alemanes

DOS GOLPES DE MANO ALEMANES

París.—La nieve ha paralizado por completo las actividades de envergadura, pese a los continuos esfuerzos de las patrullas alemanas para romper la monotonía de los frentes callados.

Como siempre, los ataques más serios y los tiroteos más intensos se han dejado oír en las cercanías del Rhin.

Dos golpes de mano han intentado los alemanes en la jornada de ayer y ambos fracasaron, pues los disparos certeros de las artillerías de primera línea aliada, despejaron las concentraciones de patallas e hicieron retirar a los atacantes. Estos intentos fueron uno por la tarde en el sector del Sarre y el otro por la noche en el sector de Much.

VON PAPAN NO VA A ROMA

Ankara.—El Embajador de Alemania en esta ciudad, Von Papan, ha publicado una nota

desmintiendo unas noticias que habían circulado insistentemente sobre su traslado a Roma.

SEMANA TRAGICA EN EL MAR

Londres.—Según comunica el Almirantazgo inglés la semana pasada ha sido la más trágica en la guerra naval desde que se han iniciado las hostilidades. En su transcurso han sido hundidos por acciones del enemigo 5 barcos ingleses y 15 neutrales, con un tonelaje total de 86.071 toneladas, de las que corresponden 39.276 a Inglaterra.

SE HAN HUNDIDO YA 1 MILLON DE TONELADAS

Londres. Desde que se han iniciado las hostilidades el número de toneladas hundidas sobrepasa ya al millón. Viendo las proclamas y el anuncio dado por los alemanes de atacar cualquier barco que lleve la bandera inglesa, el Almirantazgo ha anunciado que todos

los barcos mercantes irían armados para poderse defender de posibles ataques.

ALARMA EN ESCOCIA

Londres.—Se han oído en la tarde de hoy fuertes explosiones en la costa oriental de Escocia. Los aparatos de caza se elevaron para practicar reconocimientos.—EFE.



ALIADO

París.—El comunicado oficial dice que el enemigo ha fracasado en un golpe de mano que ha intentado sobre las posiciones del Este de Nied. Débil actividad en el resto de los frentes.—EFE.

ALEMAN

Berlín.—El Alto Mando alemán comunica que al Sur de Suspendorf un destacamento alemán destruyó un camión enemigo con 20 ocupantes.

La aviación alemana ha continuado sus vuelos de reconocimiento en la región septentrional del Mar del Norte.—EFE.

RUSO

Moscú.—El comunicado oficial soviético dice que la ofensiva del istmo de Carelia ha continuado con éxito y que también han proseguido los bombardeos activos de diversas regiones.—EFE.

FINLANDES

Helsinki.—El parte finlandés da cuenta de que se han registrado varios combates locales apoyados por la artillería de ambas partes. Exceptuando estos encuentros el día transcurrió en calma.

Gustavo V de Suecia declara ante el Consejo de Estado

Que no puede cargar con la responsabilidad de lanzar su pueblo a la guerra

Estocolmo.—En una sesión extraordinaria del Consejo de Estado, el Rey Gustavo ha hecho una declaración sobre la política de Suecia, en relación con Finlandia: «Tengo el deber de exponer a mi pueblo la posición difícil y llena de responsabilidades en que nos hallamos en la actualidad. Yo he creído de mi deber el mantener a nuestro país alejado del conflicto fatal que se extiende sobre el mundo, y por esto tanto el Gobierno como el Parlamento han aprobado plenamente nuestra declaración de neutralidad. Durante el último período de tiempo he seguido con gran atención la lucha heroica de Finlandia, país hermano nuestro, contra una fuerza mucho más poderosa que la suya. Desde el principio, Suecia ha tratado de ayudar a ese país, ya con voluntades, ya con otros medios; pero desde el primer momento me uní a Finlandia que no debía contar con una intervención militar de Suecia. Después de un examen cuidadoso, soy de parecer que debemos mantener nuestro punto de vista. Estoy convencido de que si Suecia interviniera en Finlandia, correría el riesgo de verse complicada no sólo en una guerra con Rusia, sino también en la guerra entre las grandes potencias. Yo no puedo echar sobre mí esta responsabilidad.»

Un colombiano condecorado con la Gran Cruz de Isabel la Católica

Se le ha concedido el Caudillo por sus 33 meses de labor por la Causa Nacional

Madrid.—Días pasados un grupo de personalidades de la aristocracia, de las Letras y de las Artes, se dirigió al Gobierno de Colombia por medio de su Ministro en España con objeto de rendir un homenaje público al súbdito colombiano don Lucio Coli por su actuación en favor de los buenos españoles que sufrieron en las cárceles y en las checas, aliviándose de sus amarguras.

Hoy S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos nacionales ha querido premiar su magnanimidad y en su consecuencia ha concedido a este extranjero benemérito la Gran Cruz de la Orden de Isabel Católica.

El señor Coli estuvo dedicado durante treinta y tres meses ininterrumpidos al servicio de la causa nacional, estimulado por su amor a España y a la causa nacional que siente como nosotros.

El Director de la Real Academia italiana en España

Barcelona.—A bordo de la motonave italiana «Augustus» llegó ayer a esa ciudad el Excmo. Sr. Presidente del Senado italiano, actualmente Director de la Real Academia Italiana.

No descendió del buque, continuando su viaje hacia Sevilla, en cuya ciudad tiene que pronunciar un discurso en la apertura de las sesiones de la Asociación Cardenal Albornoz.

En Madrid asistirá a la sesión de la Academia Española en la que pronunciará el discurso de ingreso el camarada Eugenio Montes.

En Zaragoza asistirá a las fiestas que se celebrarán en motivo del bimilenario de Augusto. Su estancia en tierras españolas, se prolongará hasta mediados del mes de Marzo.

Fábricas de conservas. Novísimos catálogos gran variedad de maquinaria esta industria. VILLO: Miguel Marqués, 63.

BORN HOY DIA DE MODA

El acontecimiento más sensacional de la temporada

La Melodía de Broadway

por los ídolos de todos los públicos

ROBERT TAYLOR y ELEANOR POWELL

Uno de los grandiosos espectáculos que sólo METRO GOLDWYN MAYER sabe presentar